
1 / 4 Oldal 
 

Az elnökség beszámolója a VENŐKE 2023. évben végzett 

munkájáról és a 2023. évi pénzügyi helyzetéről. 

I. 

A szakmai beszámolót helyzetértékeléssel kezdem. 2023-ban jelentős változás történt az 

egyesületünk életében, vezetőségében. 2022.november 25-én megtartott közgyűlésen Huszár 

Józsefné – egyesületünk alapító elnöke – és az elnökség további két tagja lemondtak 

tisztségükről, és bizalmat szavaztatok személyemnek és még két személynek, akikkel 

hármasban új elnökséget alkotunk: Török Lajosné elnök, dr. Bölöniné dr. Deák Piroska és 

Sulmán Józsefné elnökségi tagok személyében. Átadtátok a staféta botot, a frissülés, megújulás 

gondolatával, jelszavával. Élünk vele. 

Azon a bizonyos 2023. januári találkozónkon Huszárné Júlia beszámolója kapcsán nem csak az 

elmúlt eredményekről, munkáról volt természetesen szó, hanem új gondolatokról, új tervekről 

is. És egy olyan emlékezetes évről, mely az EKF 2023. szellemiségében telt.  

Nem lehetett, nem is akartunk és nem is akarunk mindent azonnal megújítani, szó volt a 

tervekről, a régi dolgokból átvenni ami érték, tovább vinni, építkezni rá. Felmértük tagságunk 

lehetőségeit, adottságait, a feltételeket és környezeti lehetőségeket, fókuszba helyezve az 

értékelendő év kiemelt jelentőségét is. 

Az elnökségen belül egymással és veletek beszélgetve, egyeztetve úgy gondoljuk, hogy 2023. 

januárjától egyre inkább tudtunk ezen az úton haladni. 

Figyeltünk és törekedtünk arra, hogy havi rendszerességgel találkozzunk kis közösségünkön 

belül személyesen egymással, hiszen az elmúlt évek járvány-őrülete mindenkiben hagyott 

valamilyen szintű elzártsági – bezártsági érzést. A nyárköszöntő és nyárbúcsúztató kerti 

találkozások az együttlét örömét adták mindenki számára. Az, hogy mindez Júliáék kertjében 

jöhetett létre, hab volt a tortán. 

Februárban ünnepi találkozón emlékeztünk szerelemről, szeretetről, női értékekről, zenével, 

verssel, prózával, a TIT Váci Mihály Irodalmi színpad vezetőjének és tagjainak 

tolmácsolásában: Csordás Éva, Takács Imre és Szintén Krisztina. 

A Pannon Köztérben a „Társasjáték est” témájához kapcsolódva, a nőnap alkalmából kaptunk 

lehetőséget a témához kapcsolódó előadásra és bemutatkozásra. 
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Ugyan csak a 2023. év első felében több nyugdíjas klub meghívására tartott könyvbemutatókat 

Huszár Józsefné az egyesület könyveiből. 

Törekedtünk arra is – amit év elején határoztunk el szintén, hogy ha nem is vagyunk benne 

jelentős mértékben az EKF programok szervezésében, de törekszünk a legtöbb programon, 

rendezvényen, előadáson ott lenni. Bekapcsolódtunk a „Királynék földjén” c. 

programsorozatba, melyben szeptember 21-én a Királynék Földjén nyílt ki a VENŐKE ládája, 

emlékezve a múltra, hogy a jelen megélésével tekinthessünk a jövőbe. Ennek a délutánnak az 

összeállítására Júliát kérték fel, nem véletlenül. Júliának a kultúrához, értékekhez való 

kapcsolata mély és ösztönös, mellyel képes megérezni mi a szép, mi az értékes. 

Valamennyiünk számára tartalmas, szép, emlékezetes élmény volt és marad az ugyancsak EKF 

2023 programokhoz kapcsolódó Hosszú Asztal Piknik.  

A 30. Gizella napokhoz – hagyományainkat tovább éltetve – „Színek világa – lelkünk virága” 

c. kézműves- és képzőművészeti kiállítással és „Venőke álmodozó barangolása gurbácska 

városunkban” c. irodalmi találkozóval kapcsolódtunk. Céljaink között szerepel és fontos 

számunkra, hogy esélyt teremtsünk olyan tehetséges hölgyek számára a város közössége előtt 

megmutatkozni, akiknek máskor nincs vagy csekély lehetőségük van. Köszönjük, hogy a 

Hangvilla helyet és lehetőséget adott a megvalósításra. 

Eddig is és továbbra is fontos számunkra a városunk civil életéhez való kapcsolódás. A 16. Civil 

Napon két asztal mellett, két lehetőség lett kínálva a bennünket meglátogató érdeklődőknek: 

idősebb és fiatalabb korosztálynak: - kulturális beszélgető sátor könyvekről, nőkről, sikerekről, 

- "HOZZ MAGADDAL EGY PÓLÓT" - tudás átadás - hímzési technikák - pólóhímzés 

fiataloknak, érdeklődőknek, életkortól függetlenül. Közben volt lehetőség más szervezetek 

tagjaival is beszélgetni, ismerkedni Ennek a napnap ünnepi fénye és a VENŐKE büszkesége a 

Sulmán Józsefné részére ünnepélyes keretek között a Pro-Meritis díj átadása, melyhez jelen 

alkalommal is szívből gratulálunk. 

Rendszeres, folyamatos résztvevői voltunk a Pannon Egyetemen szervezett Nyugdíjas 

Szabadegyetem előadásainak.  

2023. november 15-én indítottuk el VENŐKE Szalonunkat, azzal a céllal, hogy egy olyan 

találkozóhelyet – akár Venőke Szalont híjunk életre, ahol tovább épülhet, bővülhet kortól, 

hívatástól függetlenül a veszprémi nők közössége. Egy olyan közösség kialakítására 

törekszünk, akik jól érzik egymás társaságában magukat, a találkozások, beszélgetések során 
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inspirációt adnak egymásnak a mindennapokhoz. Kedvező fogadtatás után, eddigi 

tapasztalatunk mind céljában, mind megvalósulásában pozitívnak értékelhető. 

A 2023-as évben is méltó módon emlékeztünk meg dec. 6-ról, az 1956-os néma tüntetés 

évfordulójáról, egyben a Női Helytállás Napjáról. Ebből az alkalomból 2023-ban azokat a 

hölgyeket részesítettük elismerésben, akik a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális 

Fővárosa évében munkájuk során, illetve szabadidejükben nagyon sokat dolgoztak annak 

érdekében, hogy a hozzánk látogató hazai és külföldi vendégek minél többet megismerjenek 

városunk – nemcsak − kulturális értékeiből. 

A jelenlegi tevékenységink és feladataink mellett is törekszünk arra, hogy az országos Női 

Érdek Egyesülettel – ha most egy kicsit lazábban is – fenntartsuk a kapcsolatot, tagsági 

viszonyunkat. 2023. májusában, Budapesten képviseltem egyesületünket az éves 

közgyűlésükön. 

Szomorú esemény is történt egyesületünk életében, 2023. december 20-án?  örökre eltávozott 

közülünk Peterdi Ilona, akinek nevéhez, személyéhez legszorosabban a csengő gyűjteménye 

kötődik. Emlékét szívünkben őrizzük. 

Szólnunk kell arról is, hogy mindezek az eredmények 2023.-ban sem jöhettek volna létre 

támogatások, adományok nélkül. 

Köszönetünket fejezzük ki támogatóinknak, hogy segítették működésünket, programjaink 

megvalósulását. megvalósítását. Ezek közül is kiemelten az Önkormányzat részéről Porga 

Gyula polgármester úr támogatását és munkatársai mindenkori megértő segítségnyújtását. 

Köszönjük az Agóra Veszprém Kulturális Központ igazgató asszonyának és munkatársainak, 

hogy segítették találkozóink létrejöttét, biztosították a szükséges feltételeket. 

II. 

2023. évi teljes pénzügyi beszámolónk mindenki számára elérhető lesz honlapunkon. 

Én most a legfőbb, legfontosabb irányszámokat ismertetem: 

 

Egyesületünk 2023.évi bevétele összesen: 390.000,- Ft volt, mely tagdíjból (30. 000,- Ft) és 

támogatásból (360.000,- Ft) tevődik össze. (Ez utóbbi 10.000,- Ft adomány és 350.000,- Ft. 

NEA pályázat.) 
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Összes ráfordítás 2023. évben: 

339.000,- Ft (anyagi jellegű ráfordítás) A tárgyévi eredmény: 51.000,- Ft 

Veszprém, 2024.03.20. 

Az elnökség nevében: 

Török Lajosné sk. 

a Veszprémi Nők Kerekasztala Egyesület 

elnöke 

 

A beszámolót az egyesület tagsága 2024.03.21-i közgyűlésén egyhangúlag elfogadta. 


